

Есть на свете чудо, которое любят все дети на планете. Оно приводит в восторг, заставляет восхищаться и поднимает настроение всем без исключения. Это чудо называется «Детские эксперименты».

В группе «Шалунишки» прошло увлекательное занятие «Волшебница вода». Дети превратились в экспериментаторов и проводили разнообразные опыты с водой, такие как: «Разноцветная вода», «Невидимый камешек» и самый удивительный опыт стал для них – создание мыльных пузырей и перенос их на бумагу.

Ребята были очень довольны и счастливы. Ведь мыльные пузыри для них – это волшебство, особенно когда это волшебство дети делают сами.

Можно заметить, как маленькие экспериментаторы радуются, проводя такие интересные опыты.



